

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Илия

Возраст: 47

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.07.2006 15:16:55

формирования заключения врача: 06.07.2006 12:14:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/18150/answer/18151>



Заключение врача

Уважаемая Илия! Цистит – это длительно протекающее заболевание, требующее очень упорного лечения. Это заболевание характеризуется воспалением слизистой оболочки мочевого пузыря, его шейки (так называемый, шейный цистит), интерстиция (интерстициальный цистит). Обострение этого заболевания происходит после переохлаждения, после перенесенных простудных заболеваний, стрессов, переутомления, в общем, во всех ситуациях, когда происходит снижение защитных функций организма. Для излечения цистита необходимо выяснить его причину. Для этого необходимо обследоваться на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы; сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. При невыясненном диагнозе – цистоскопия (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). После получения анализов можно подобрать схему лечения. Основная схема – антибиотики, уросептики, иммуностимулирующие препараты. Если у Вас анализы на урогенитальную инфекцию отрицательные, то жить половой жизнью можно. С уважением.